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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA SESSAO ORDINARIA DO DIA 18 DE NOVEMBRO DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e
vinte quatros, reuniram-se ordinariamente no Plenário da Câmara Municipal de Sonora, Estado de Mato
do Grosso do'Sul, denominado Maísa de Castro Amaral, sito a Rua Adalberto Bozoki n° 305, com da
maioria dos todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o Senhor Presidente Vereador
Jansen Peixoto Barbosa, declarou aberta a presente Sessão. Em seguinte o senhor Presidente em
conformidade com o artigo 139 do Regime Interno colocou a Ata da Sessão anterior em votação, findada
a fase de discussão a mesma aprovada por unanimidade. Matérias apresentadas pelos senhores
vereadores: 1° Indicação N° 20/2024 "viabilizar a instalação de redutor de velocidade com faixa de
pedestre na av. Edson Aparecido Fernandes Campos, em frente a padaria Zílio". 2° Indicação n°
19/2024. "Viabilizar a instalação de redutores de velocidade, com faixa de pedestre, nos dois sentidos da
avenida Antônio de Oliveira neto, em frente a lanchonete rústica". Matéria Vinda do Poder Executivo 3°
Projeto de Lei N° 524/2024. "Institui o Plano Municipal pela Primeira Infância - PMPI de Sonora/MS,
para o período de 2025/2035". Ordem do Dia: Não houve Matéria para deliberação. Explicações
Pessoais: fez uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, cumprimentou os colegas
vereadores (as). Em seguida solicitou seja enviada uma indicação ao Executivo Municipal para que a
Avenida do Povo se torne mão única, assim como as demais ruas da nossa cidade finalizou desejando
uma excelente semana a todos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Jose Fabio dos Santos,
cumprimentou o Presidente e os demais vereadores (as), e aos que nos assistem pelas redes sociais.
Parabenizou a banda de repercussão de nosso município, que esteve em Sorriso, competindo com
diversos município, a qual trouxe o terceiro lugar, parabéns a todos. Finalizou desejando uma excelente
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semana a todos. Em seguida fez uso da palavra Vereador Laudir Abreu da Rosa Júnior, cumprimentou
os colegas Vereadores (as) em nome do Presidente. Parabenizou a fanfarra em nome do maestro
Jonathan, onde estiveram em Sorriso, e com muito esforço conseguiram a terceira colocação. Em nome
da Diretora de Esporte Marusa parabeniza todos os professores (as) de educação física, alunos e atletas,
pela realização dos jogos escolares municipal, os quais tiveram as finais neste fim de semana. Solicito
mais uma vez e faz necessário com urgência que a criação da Secretaria de Esporte em nosso município,
com o desmembramento da pasta da educação, uma secretaria de cultura e esporte para que nossos
atletas e alunos tenham o suporte necessário para melhor praticar as modalidades esportivas e bem
representar nosso Município. Finalizou desejando uma ótima semana a todos. Em seguida o Senhor
Presidente em suas considerações Vereador Jansen Peixoto Barbosa, deixou registrado que a Câmara
Municipal de Sonora ficou em primeiro lugar no Estado no tocante ao Portal de Transparência, com
98.52%, no índice de transparência. Parabenizou todos os Vereadores (as), que vem contribuindo com
tudo que é solicitado, e todos os servidores pelo trabalho realizado, trabalho de excelência. E nada mais
havendo a tratar encerrou a presente Sessão e Eu Vereador Laudir Abreu da Rosa, 1° Secretário, lavrei a
presente Ata q e após lida, discutida e se aprovada, vai assinada por mim e pelo Presidente

Justificativa
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